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Tisztelt Küldöttgyűlés! 

 

A 2025-ös év az ÁNTK Kari Részönkormányzata számára intenzív, strukturális változásokat 

és sikeres rendezvényeket hozó, eredményes időszak volt. Az év nagy részében Szabó 

Zsanett, októbertől pedig én töltöttem be az elnöki tisztséget. A szervezet az év végi elnöki 

és tisztségi beszámoló alapján sikeres és gazdag évet zárt, számos hagyományos 

tevékenységet megtartva és újításokat bevezetve. 

Ezúton szeretnék tisztelettel számot adni a Küldöttgyűlés, valamint hallgatótársaink 

számára az elvégzett tevékenységekről a 2025-ös évben. 

 
1. A Választmány alakulása és tevékenysége 

 
13 fővel kezdtük meg a 2025-ös évet, ami 12-re csökkent a tanév végéhez érve hallgatói 

jogviszony megszűnése miatt. A tavasz folyamán az új képviselők is már önállóan 

tevékenykedtek, és többségében mindenki kivette a részét a munkából. Tapasztalatainkból 

úgy ítéltük meg egyhangúlag, hogy a következő Választmánynak is 13 fővel (ebből 3 elsős 

kvóta) szükséges operálni a hatékony szervezeti működés érdekében. Az őszi választások 

több változást is hoztak a szervezet életében: 3 korábbi oszlopos képviselő fejezte be 

többéves munkáját a kari részönkormányzatban, így az ő példamutató hozzáállásukat 

nekünk, már tavalyi képviselőknek kellett tovább vinnünk, a Választmány koordinálását 

illetően. 7 új taggal bővültünk, akik nagy lelkesedéssel érkeztek, és a kezdetektől tudtuk, 

hogy az ő „betanításuk” prioritás kell, hogy legyen. 

 

Strukturális változások terén 2025/2026-os tanévre az elnöki pályázatának megfelelően 

két alelnökös felállásra tértünk át, és tisztség-összevonással az Adminisztrációs referensi 

tisztség kiegészült a nemzetközi ügyekkel. Ennek technikai szükségét a szakmai 

területekért felelős alelnökök megléte és a feladatkörök mennyisége és minősége 

indokolta. 



 

 

Arra az elhatározásra jutottunk, hogy bizottsági szinten a nemzetközi terület egységesen 

tud a leghatékonyabban működni, és a feladatok duplikálása egy szervezet célját sem 

szolgálja. Így, az ÁNTK Nemzetközi Bizottság megszűnt, és teljesen beolvadt az EHÖK NB-

be. Ennek ellenére karunk egyik fő profilja a nemzetközi tanulmányok, így elengedetlen, 

hogy képviselve legyen kari részönkormányzati szinten is ez a terület. A bizottság 

megszűnésével a nemzetközi ügyekért felelős tisztviselő feladatköre is nagy mértékben 

csökkent, így tisztség-összevonással operáltam és az adminisztrációs ügyekért felelős 

tisztviselő kapott egy gyakorlatiasabb vonalat. 

 

2. Együttműködések 

 

Továbbra is fontosnak tartottuk a jó kapcsolat fenntartását a kari vezetéssel, ezáltal a 

rendszeres egyeztetések és párbeszédek megtartását. A kari szervezeti egységekkel 

(Tanulmányi Osztály, Oktatásszervezési Osztály, Dékáni Hivatal) is sikeresnek mondható 

valamennyi 2025-ös együttműködés, és ezt a továbbiakban is szeretnénk megtartani. 

Sikeresen és szép számmal vettük ki a részünk önkénteseinkkel az egyetemi és kari 

rendezvények szervezésében és lebonyolításában (Educatio, Diplomaosztó, Központi Nyílt 

Nap), ahol, amikor kellett operatív teendőket láttunk el, máskor pedig hozzájárultunk a 

felvételizők tájékoztatásához és az egyetem népszerűsítéséhez. Már hagyományokhoz 

híven, idén is a HÖK szervezte meg a Végzős Fotózást, emellett segédkeztünk az ÁNTK és 

a NITK felvételi beszélgetésén egyaránt. Aktívan kivettük a részünk a Tudományos 

Diákkörök munkájából, amihez kapcsolódóan személyi változás után is az egyik bizottsági 

tagunk maradt/lett a Kari Tudományos Diákköri Tanács hallgatói titkára, aki aktívan tartja 

a kapcsolatot a testület tagjaival. Fennmaradt az jó együttműködés a kari 

szakkollégiumokkal is egyaránt, akiknek továbbra is lehetőséget tudtunk biztosítani 

szervezetük népszerűsítésére (Gólyahét, SzakkolisEst, közösségi média). 

Kiemelten sikeresnek mondható a közös munka az Egyetemi Hallgatói Önkormányzattal 

egyaránt, akiknek a segítsége elengedetlen feladataink elvégzéséhez. Lehetőséget 

biztosítottak számunkra a tavaszi és őszi szervezetfejlesztőkön keresztül, hogy 

megismerjük a többi kar képviselőit, illetve, hogy szakmailag is elmélyüljünk adott 

területekben. Mindez hozzájárult szervezeti és egyéni szinten is a sikeres 



 

 

munkavégzésünkhöz. A tavasz folyamán részt vettünk a HÖOK Vezetőképzőn is Siófokon, 

amely további elméleti és gyakorlati tudással ruházott fel minket. Ősszel sajnos az új 

Választmánnyal ezen nem tudtunk részt venni, de bízom a tavaszi esemény 

létszámnövelésében.  

 

4. Szakterületi tevékenységek 

 

a, Tanulmányi ügyek 

 

2025 októberig Strobl Orsolya gyakorolta a Tanulmányi ügyekért felelős alelnöki tisztséget, 

majd az új Választmány megalakulásával, a tisztújításon kapott bizalommal Jókai Dalma 

folytatja a szakterület vezetését. 

A 2025-ös év során folyamatos és rendszeres egyeztetést folytattunk az Oktatási 

Dékánhelyettes Úrral, a Tanulmányi Osztály osztályvezető asszonyával, valamint az 

Oktatásszervezési Osztály osztályvezetőjével az új tervek kialakításáról, továbbá a 

felmerülő problémák kezeléséről és azok megoldási lehetőségeiről. A szakmai 

együttműködés és a gyors reagálás kiemelt fontossággal bírt a tanulmányi terület hatékony 

működésének biztosítása érdekében. A hallgatói kommunikáció fő csatornáját továbbra is 

a Facebook-csoport jelentette, amely hatékony keretet biztosított a gyors és célzott 

információközléshez. Az év során arra törekedtünk, hogy minden közzétett tartalom 

világos, naprakész és könnyen értelmezhető legyen, ezáltal támogatva a hallgatókat 

abban, hogy eligazodjanak a tanulmányi folyamatokban és időben értesüljenek a számukra 

fontos tudnivalókról. Kiemelt feladatként kezeltük a Kisokosok naprakésszé tételét: minden 

félév kezdéséhez kapcsolódóan frissítésre kerültek, a nyári időszakban pedig elkészült a 

Kreditelismerési Kisokos is, amely további segítséget nyújt a hallgatóknak a tanulmányi 

rendszerekben való tájékozódásban. 

A tanulmányi terület feladatai azonban nem merülnek ki a tájékoztatásban. Lényeges 

szerepet tölt be az oktatással kapcsolatos problémák azonosítása, átlátása, koordinálása 

és megoldása. A mindennapok során felmerülő helyzetekre való gyors és hatékony 

reagálás kiemelt célként jelent meg, annak érdekében, hogy a hallgatók érdekeit szem 

előtt tartva minden esetben megfelelő, szakmailag indokolt megoldást találhassunk. 



 

 

 

b, Kollégiumi ügyek 

 

A kollégiumi területet érintően szintén egy tapasztalt tisztviselő, Vadász Dávid munkáját 

folytatja Dobrán Flóra október óta, mint Kollégiumi ügyekért felelős alelnök. 

A kollégiumi ügyek területén mindig akad tennivaló, így a kollégiumi ügyekért felelős 

személynek és bizottságának mozgalmasan telik az egész év. Ezen szakterületen 

tevékenykedő képviselőnek állandó feladata a folyamatos kapcsolattartás és egyeztetés a 

Kollégiumi Osztály munkatársaival. Általuk kerülnek lebonyolításra a szobaellenőrzések, 

havi rendszerességgel, amely alkalmak valamennyiében a Kollégiumi Bizottság kivette a 

részét. Az állandó feladatok közé tartozik továbbá a kollégisták tájékoztatása online és 

offline felületen, a közösségi terek állapotának felügyelete, a megjelent hibák jelentése. 

A 2025-ös év a kollégiumi ügyek területén kimagaslóan mozgalmasnak bizonyult, mivel a 

Kollégiumi Bizottság (KB) munkáját folyamatos adminisztratív feladatok, több pályázási 

időszak és számos közösségi esemény határozta meg. Flóra fenntartotta a folyamatos 

kapcsolattartást a Kollégiumi Osztály munkatársaival, a havi rendszerességgel elvégzett 

szobaellenőrzéseket és a kollégisták teljes körű tájékoztatását. A felvételi időszakok közül 

a téli kollégiumi felvételi 40 pályázattal indult, amely kiváló alkalom volt a frissen 

csatlakozott bizottsági tagok számára a bírálási folyamat megismerésére. A legnagyobb 

fókuszt a nyári felvételi jelentette, mely során 197 felsőbbéves pályázat érkezett. Ezeket 

a pályázatokat a Bizottság egy hét alatt bírálta el, a korábban bevált, átlátható bírálópáros 

rendszert alkalmazva. Jelentős mérföldkő volt a Baross Utcai Kollégium birtokba vétele, 

amellyel több mint 200 új férőhely állt rendelkezésre. Az augusztus 31-i beköltözés 

koordinálása ennek köszönhetően idén először igényelt összehangolt munkát a Bizottságtól 

és a Mentorprogramtól mind az Orczy Úti, mind a Baross Utcai Kollégiumban. A közösségi 

programok tekintetében a hagyományos Valentin-napi postaláda kihelyezése már 

tradícióvá vált, és a tavaszi félévben rendszeresen szerveztek társasjáték-esteket. A Kari 

Napok során a KB a közösségi főzés mellett egy új programelemet is bevezetett, a 

hallgatók által nagy sikerrel fogadott Szabadulószobát. Ezt követően májusban egy új  



 

 

eseményt is álmodtak meg, a Kollégiumi Pikniket, melyet az időjárás miatt végül a 

kollégium Multimédiás termeiben tartottak meg, de a visszajelzések alapján érdemes a 

jövőben is folytatni. Az őszi félév csúcspontja a háromnapos Kollégiumi Napok volt, ahol 

ismét beépítették a Bizottság által lebonyolított Szabadulószobát, és nagy sikert aratott a 

szerdai közösségi főzés is. Az évet a decemberi ÁNTKlaus zárta, melyen a Bizottság 

elkészítette a Mikulás postaládáját, és megtörtént a Szobaszépségverseny 

eredményhirdetése is. 

A megnövekedett, két kollégiumra kiterjedő feladatok ellátása szükségessé tette a 

Bizottság bővítését. A tavaszi és őszi felvételik eredményeként a KB létszáma 13 főre 

emelkedett. Összegzésül, a Bizottság erős, lelkes csapatként vette az akadályokat és 

magas színvonalon képviselte a hallgatótársak érdekeit. 

c, Szociális ügyek 

Október közepéig én viseltem és gyakoroltam a Szociális ügyekért felelős alelnöki 

tisztséget, melyet utódom, Kerekes Marin vett át, mint Szociális ügyekért felelős referens. 

A tavalyi évben az EHÖK Diákjóléti Bizottságának egységesítés először lassan indult be, 

viszont az elmúlt egy évben úgy gondolom, hogy kialakult egy olyan hatékony rendszer, 

amely mind a bizottsági tagok munkáját, mind a pályázók életét is segíti. A karok szociális 

ügyekért felelős tisztviselői alelnökei a bizottságnak, és vezetik a saját kari bizottsági tagok 

munkáját. ÁNTK részről ez azért is komoly feladat, hiszen a bizottság nagyrésze a mi 

karunkról kerül ki, így 18 hallgató koordinálásáért felel.  

 

A 2024/25-ös tanév II. félévére, valamint a 2025/26-os tanév I. félévére vonatkozó 

tanulmányi ösztöndíjak elosztását még az új tisztségviselő elődje, azaz én végeztem el, 

mindemellett igyekeztem a rendszer működésébe és a mechanizmus részleteibe Martinnak 

az átadás-átvétel során betekintést adni. Ez a tevékenység közvetlenül a rendszeres 

szociális ösztöndíj pályázatok után történt, és dr. Vas Kata osztályvezető asszony is 

segítette az adminisztratív folyamatokat. Ezzel szemben a 2025/26-os tanévre vonatkozó 

kiemelt tanulmányi ösztöndíj pályáztatásának novemberi elbírálása már teljes egészében  

 



 

 

az új tisztségviselő mandátuma alatt zajlott le. Összesen 34 érvényes pályázat érkezett 

be, melyek bírálása zökkenőmentes volt, a folyamat során folyamatos egyeztetés történt 

Deák Melinda Zórával, az EHÖK Gazdasági elnökhelyettesével. A transzparencia érdekében 

az EHÖK Gazdasági elnökhelyettese előzetes eredmény/rangsor táblát is készített a 

hallgatóknak. A hallgatói kapcsolattartás folyamatos volt; októberi kinevezésétől kezdve 

az új bizottsági alelnök válaszolt a megkeresésekre, formális és informális platformokon 

egyaránt. A Tanulmányi Osztállyal és az EHÖK vezetésével a kommunikáció 

zökkenőmentes volt, a szükséges információcsere mindig megtörtént. 

d, Kommunikáció 

Októberben ezen a területen is váltás történt, hiszen Jókai Dalma Kommunikációs referens 

tisztségét, Jellinek Levente vette át, mint Kommunikációért felelős referens. 

Jókai Dalma feladatai rendkívül mozgalmasak voltak, magukba foglalták a HÖK kreatív 

anyagainak teljes körű elkészítését, beleértve a II. félévi kollégiumi pályázást, a 

Mentorprogramhoz kapcsolódó számtalan kreatív anyagot, valamint az Erasmus+ és a 

Felezőbál eseményeit. A tavaszi bizottsági felvételit követően a Kommunikációs és Média 

Bizottságot étszáma 8 főre bővült, majd Dalma megszervezte a bizottsági fotózást is. A 

kari részönkormányzat életének egyik legnagyobb eseménye, az ÁNTK Kari Napok során 

számos szerkesztési munkát koordinált (pl. plakátok, menetlevelek), és új, videós pozíciót 

hozott létre a pillanatok megörökítésére. A nyári hónapokban a diplomaosztóval 

kapcsolatos végzős tájékoztatás mellett kulcsszerepet vállalt a frissen bekerülő hallgatók 

informálásában is, a Gólyatáboron és a Gólyahéten keresztül.  

Miután Dalma Tanulmányi ügyekért felelős alelnökként folytatta a munkát, Jellinek Levente 

vette át a kommunikációs feladatokat. Az ő első önálló feladatai a Bizottsági Börze 

eseményének megszerkesztése, valamint a frissen megalakult Választmány fotózásának 

megszervezése voltak. Ezt követte az őszi Bizottsági felvételi, amellyel a csapat 9 főre 

bővült. Az év végén Jellinek Levente feladata volt a Hogyan tovább KÖZIG esemény és az 

éves Hallgatói igényfelmérő kreatív anyagainak elkészítése. Állandó feladatként mindkét 

referens felelt a Hallgatói naptár elkészítéséért, a fotók válogatásáért, a nagyszámú Neptun 



 

 

üzenet kiküldéséért, és szorosan együttműködtek a Tanulmányi Bizottsággal, amelynek 

során az év során 36 szerkesztést készítettek a hallgatók minél átfogóbb tájékoztatása 

érdekében. Összességében a kommunikációs referensi tisztség kulcsfontosságú szerepet 

töltött be a HÖK tevékenységeinek 

e, Rendezvények 

Bucsi Levente tisztségét, mint Rendezvényszervezésért felelős referens egész évben 

betöltötte. Tevékenysége rekordokat döntögetett a kari részönkormányzat 

rendezvényszervezési területén, amit a referens a szervezést megelőző adminisztrációtól 

az operatív megvalósításig aktívan támogatott. A Rendezvényszervező Bizottság létszáma 

közel kétszeresére, 13 főre nőtt, ami hozzájárult a kohézió és a csapatszellem 

fejlődéséhez. 

A kiemelt rendezvények közül az ÁNTKultúr volt az év legsikeresebb előadása, melyet a 

Szent László Kápolnában tartottak Dr. Nagy István agrárminiszter úr részvételével, és 

teltházat (közel 150 főt) vonzott. A hagyományos Lélekmelengető is rekordot döntött: Prof. 

Dr. Bagdy Emőke meghívásával közel 300 regisztráció érkezett, szintén teltházat 

eredményezve. Az ÁNTK Felező állófogadásán 160 hallgató ünnepelt a Díszteremben, noha 

az eseményt anyagi nehézségek hátráltatták. Az ezt követő zenés-táncos Felező Bál új 

helyszínen, a Remix Retro Discoban került megrendezésre, de a jegyeladások elmaradtak 

a várakozásoktól, ami a kari zenés-táncos rendezvények újragondolásának tervezési 

folyamatát indította el. 

A gólyák integrációjának fénypontja az ÁNTK Gólyahét Záró volt, amely óriási 

népszerűségnek örvendett, közel 600 fő részvételével és szinte 100%-os jegyeladással a 

Heaven Clubban, ami felvetette az igényt a magasabb színvonalú rendezvények több 

forrásból történő finanszírozására. A Végzős Hétbe idén integrálták a Szakmai Gyakorlati 

Napot, melynek keretében közel 30 partnerintézmény települt ki, a hagyományos 

Karrierutak az ÁNTK után előadásra pedig 183 regisztráció érkezett. Új rendezvényként 

debütált az ÁNTK Hallgatói Alapismeretek tájékoztató sorozat, melynek első alkalma a 

kollégiumi pontszerzés lehetősége miatt 70 regisztrációval teltházat ért el, valamint az 



 

 

ÁNTK Quiz Est, melyre 40 fő (10 csapat) regisztrált. A hagyományőrző ÁNTK Kollégiumi 

Napok és az ÁNTK Kari Napok esetében vegyes sikereket könyveltek el: a Szigeti 

Veszedelem és a Chill Zone volt népszerű, de az after (Kari Napok After) abszolút nem 

mozgatta meg a hallgatókat, és a jövőre nézve át kell gondolni a Baross Utcai Kollégium 

még hatékonyabb bevonását a Kollégiumi Napokba. Az év utolsó, egyik 

leghagyományosabb eseménye, az ÁNTKlaus szintén anyagi nehézségekkel küzdött, mégis 

az egyik legsikeresebbnek bizonyult 150-200 fő részvételével. Úgy gondolom, hogy a 

rendezvényeink hozzájárultak idén is a kari közösségi élet színesítéséhez, noha a hallgatói 

passzivitás továbbra is kihívást jelent, de az új generáció érkezésével már felfelé mutató 

tendencia figyelhető meg. 

f, Adminisztráció 

Év elején még Gaál Zsófia töltötte be az Adminisztrációs referensi tisztséget, melyet Gáll 

Janka Sára 2025. áprilisától vett át. Elsődleges feladatkörébe főként a Választmányi ülések 

dokumentációjának elkészítése tartozott. Minden választmányi üléshez meghívó, jelenléti 

ív és jegyzőkönyv készült, szükség szerint határozatokkal kiegészítve. A határozatokat 

minden alkalommal időben és pontosan továbbították a kar Dékáni Hivatala felé. A 

keletkezett dokumentumok iktatása a Poszeidón rendszerbe, az ÁNTK HÖK online 

iktatókönyvébe, valamint a Sharepoint felületére egyaránt megtörtént. Ezzel 

párhuzamosan az iratok fizikai példányai is rendszerezve és raktározva lettek az irodában. 

A referens áprilisi tisztségbe lépésekor átfogó ellenőrzést végzett a korábbi 

dokumentációkban, beleértve a Bizottságok jegyzőkönyveit is, visszamenőleg pótolva és 

javítva az észlelt hiányosságokat a szervezet adminisztrációs egységességének biztosítása 

érdekében. Minden hónap végén segédkezett a közéleti pályázatok bírálási folyamatában, 

érkeztetve, rendszerezve és szkennelve a pályázatokat, majd elkészítve a havi összesített 

bírálótáblákat és döntés-előkészítéseket, amelyeket továbbított az EHÖK illetékesei felé.  

Az ÁNTK HÖK fogadóórákat is megszervezte áprilisban a hallgatókkal való kapcsolattartás 

jegyében. Az év során folyamatosan kerültek kiállításra igazolások a hallgatók számára, 

beleértve a közösségi tevékenységek igazolását is, melyet a kollégiumi pályázás során 

lehetett felhasználni. A 2025/26-os tanév kezdetével lezajlottak a kari részönkormányzati 



 

 

választások, melyeket az ÁNTK HÖK alakuló ülése és két tisztújító ülése követett, melyeken 

összesen 3 jegyzőkönyv és 25 határozat készült, és frissült a delegálásokat tartalmazó 

nyilvántartó is. Az új választmány megalakulása után rendszerezésre került az iroda és a 

szekrények iratai. A novemberben lezajlott bizottsági alakuló üléseken a referens 

tanácskozási joggal részt vett, és előzetesen frissítette a szükséges mintadokumentumokat 

a SharePoint felületén. A bizottsági titkárok számára létrejött egy Messenger csoport, ahol 

a referens folyamatosan tájékoztatta őket kötelezettségeikről és rendelkezésre állt 

számukra. Az év végén sor került a Poszeidón rendszerbe feltöltött dokumentumok 

áttekintésére.  

Összességében 2025-ben 15 választmányi ülésre, 11 Ösztöndíjbíráló Bizottsági ülésre, 44 

közösségi tevékenység igazolására és 26 delegálásra került sor. Az Adminisztrációs és 

nemzetközi ügyekért felelős referens a dokumentációk teljes körű felülvizsgálatát és a 

hiányosságok pótlását tekinti a legfőbb eredménynek, amellyel átlátható és rendezett 

működést teremtett. 

g, Nemzetközi ügyek 

2025 októberig Láris Márton Géza töltötte be a Választmány Nemzetközi referensi 

tisztségét, melyet a fentebb említettek szerint is, tisztségösszevonással Gáll Janka Sára 

vett át, már Adminisztrációs és nemzetközi ügyekért felelős referensként.  

Jelentős strukturális változásként az ÁNTK HÖK Nemzetközi Bizottság megszűnt a 

feladatok EHÖK Nemzetközi Bizottságával való párhuzamossága miatt, így a Bizottság által 

korábban gondozott feladatok a referens közvetlen hatáskörébe kerültek. A referens 

kiemelt feladata maradt a hallgatói mobilitás ösztönzése, melynek érdekében februárban 

és szeptemberben online Erasmus+ tájékoztatókat szerveztek. A közösségépítés jegyében 

megrendezték az Orientation Dayt, az International Quiz Nightot és a Nemzetközi 

Vitaestet, melyek kulcsszerepet játszottak a magyar és a nemzetközi hallgatói közösség 

integrációjában. Az őszi félév közösségi programjai a hagyományos Halloween-i 

Tökfaragással indultak. A referens célja maradt a kari "nemzetközi profil" megőrzése és a 

színvonalas programok lebonyolítása. 



 

 

Utánpótlásprogram 

A képviselőket érintő fluktuáció a Hallgatói Önkormányzat életében állandó, de emellett 

fontos része is, hogy valamilyen szinten minden évben megújuljunk, és munkánk 

eredményességét fejleszteni tudjuk. Tavaly ősszel elkezdett ismertető alkalmak 

szakterületi szakaszát fejeztük be a 2025-ös év elején, majd a harmadik szakaszba lépve 

a mentorálás is elkezdődött, ahol a 10 új választmányi tag a 3 korábbi tapasztalt 

képviselőhöz került beosztásra, akiknek feladatköreit közelebbről megismerhették, és 

alkalmakként feladatokat is kaptak, amivel gyakorlatiasabb tudásra is szert tehettek. 

 

Az előző programból tanulva, és jó szokásait megtartva elnökként én is biztos alapot és 

tudást szerettem volna biztosítani a 2025/2026-os Választmány 7 új képviselőjének. 0. 

lépésként szintfelmérő tesztet irattam az „újakkal”. A tavalyi évhez hasonlóan 3 szakaszból 

áll az idei program, melynek első és második szakaszát (hallgatói önkormányzati 

alapismeretek, tevékenységek és szakterületi tájékoztatók) már az idei évben befejeztük. 

Fontosnak tartottam, hogy a már korábban is képviselőtársaim közül mindenkit bevonjak 

a folyamatokba, így mind a 6-an külön-külön készültek elméleti tudást átadó alkalmakra, 

amit mindig igyekeztünk gyakorlatias feladatokkal „megspékelni”. Úgy gondolom, hogy 

átadtuk az alapvető ismereteket, amivel már önállóbb feladatokat is kaphatnak az új 

képviselők, és így jobban át is látják a szervezeti működést. 2026-ban mentorálási szakasz 

fog kezdődni, ahol szeretném, hogy az új választmányi tagok az idei évhez képest még 

szorosabban tudjanak a tapasztalt képviselőkkel együtt dolgozni. 

 

 

Elsőéves hallgatók fogadása, integrációja – Mentorprogram 

 

A Mentorprogram egy olyan „rendezvényünk”, ami a 2025-ös évben is végig kísért az 

elnöki feladatkört, sok kötelezettséggel és kihívással. A 2025-ös Mentorprogramot elődöm, 

Szabó Zsanett vezényelte, elnökként. Az előző Választmány Bucsi Levente kollegám és 

személyem választotta meg, mint a mentorprogramért felelős személyeket az idei évre. Ez 

a hármas tervezte meg és bonyolította az egész programot. Az operatív teendőkben való 

segédkezés érdekében Torma Iván Zsombort kértük fel a Programos Csapat vezetőjének, 



 

 

aki több éves tapasztalatával sokat segített munkánk elvégzésében mind a Gólyatáborban, 

mind a Gólyahéten. Összesen 9 mentorpáros, 9 segítő és egy 4 fős Programos Csapattal 

(Iván vezetésével) indultunk neki a 2025-ös elsőévesek fogadásának és integrációjának. 

Úgy gondolom, hogy megfelelően vontuk le az előző év tanulságait, és szükséges volt, 

hogy egy csapattal kevesebbel indulni neki az idei programnak. Így a segítők a csapat 

mellett tudtak maradni, mert az operatív teendőket a programos csapat végezte el 

sikeresen. Úgy gondolom, hogy egy összetartó csapat alakult ki, akik közül most már sokan 

bizottsági tagok, vagy éppen választmányi képviselők, azaz „gerincét” alkotják a kari 

hallgatói közösségnek, ami jó értelemben minősíti a mi munkánk is. 

Az idei Gólyatábor elnöki részről sajnos egy váratlan és nem kívánt teherrel, kihívással is 

járt egy botrány formájában. Úgy gondolom, hogy elődöm, Zsanett, példamutatóan, a 

megfelelő értékrendet képviselve állt ki karunk hallgatóiért, és a mentorprogram 

résztvevőiért. Zsanettnak, illetve a megfelelő felvételi eljárásnak és felkészítésnek 

köszönhetően mentoraink és segítőink magatartása példaértékű volt a későbbiekre nézve 

is. Ez a vonal képviseletét igyekszem tartani a mai napig, és fogom folytatni a jövőben is, 

mint elnök, az ÁNTK kari részönkormányzatának képviseletében. 

 

Képviselet az egyetemi, kari testületekben és bizottságokban: 

2025-ben is is állandó jelleggel képviseltük a hallgatók érdekeit az EHÖK Küldöttgyűlésen, 

Hallgatói Tanácson, 6 fővel a Kari Tanácson, valamint a Szenátuson is. Aktívan részt 

veszünk a Kari Fegyelmi Testület, a Kreditátviteli és Validációs Bizottság, illetve a Hallgatói 

Tanulmányi Vizsga és Szociális Ügyek Bizottságában is. Jelen vagyunk a Kari Tudományos 

Diákköri Tanácsban is, ahol megvitattuk a tudományos diákköri ösztöndíjak kérdését és 

segédkeztünk az Intézményi Tudományos Diákköri Konferencia szervezésében is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 
Összegzés 

 
A fentiek alapján megállapítható, hogy egy igazán sűrű és eredményekben gazdag évet 

zárunk. A már hagyománnyá vált tevékenységek mellett több újítást is bevezettünk, 

amelyek tovább színesítették a munkánkat. Fontos, hogy levonjuk az idei év tanulságait, 

hogy a jövőben még hatékonyabban működhessünk, és szükség esetén meg is tudjunk 

újulni. Elengedhetetlen, hogy stabil alapokat teremtsünk a későbbi generációváltás 

érdekében, és továbbra is a lehető legtöbbet nyújtsuk a hallgatói érdekképviselet 

szolgálatában. 

 
Bízom benne, hogy a jövő év is legalább ennyire sikeres és eseménydús lesz, mint az 

előző, a dokumentumban foglaltakhoz hasonló eredményekkel! 

 

Kelt: Budapest, 2025. 12. 08.  

 

          Koósz Kevin s.k. 
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